
令和４年第３回日高市議会定例会 閉会の挨拶 

 

 議長のお許しをいただきまして、ご挨拶を申し上げます。 

 市議会におかれましては、本会議に、また、各委員会におきまして、慎重なる

ご審議を賜り、誠にありがとうございました。 

 また、一般質問におきましては、市政の各分野につきまして、多数のご質問を

いただきましたが、いずれも厳正に受けとめ、現状並びに課題の所在を十分に認

識し、市政発展のため、努めてまいる所存でございます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、いくつかご報告させていただきます。 

 始めに、「新型コロナウイルスワクチン接種」について申し上げます。 

 新型コロナウイルスワクチン接種につきましては、６月１日から４回目接種の

予約の受け付けを開始いたしました。 

６月１３日現在、１万８，７１８人に接種券を発送し、６，０３５人、３２．

２％の方が予約を終えております。 

 また、３回目接種の状況でございますが、６月１３日現在、対象者４万３，７

８１人のうち３万６，４１５人、８３．２％の方が接種を終えております。 

 市の接種率は、国・県より大幅に上回っており、順調に接種が進んでいます。 

 なお、１・２回目接種及び５歳以上１１歳以下の小児接種につきましても、医

療機関と調整を行い、接種を希望する方に接種機会を継続して提供してまいりま

す。 

次に、市主催のイベント等の状況について申し上げます。 

 ここ数年は、新型コロナウイルス感染症の影響により、多くのイベントを中止

にしなければならない状況でありました。市民の皆さんには、公共施設の利用な

どにおいてもご不便をおかけいたしましたが、今年度につきましては、感染予防

対策を講じながら、イベント等を再開し、活気あるまちを取り戻していきたいと

考えているところであります。 



 はじめに、「健幸まつり」ついて申し上げます。  

さる６月１２日、「来て、見て、体験。今日から始めよう！健幸習慣!!」をテ

ーマとして、関係団体のご協力のもと、「健幸まつり」を開催いたしました。 

当日は天候が心配されましたが、晴天に恵まれ、約１，０００人の皆さんにご来

場いただき、血管年齢・脳年齢などの各種測定やがん検診、骨粗しょう症検診な

ど、さまざまなコーナーを体験されていました。 

中でも、ウオーキングスペシャリストを講師に招いた「ウオーキング特別講習

会」では、多くの参加者が一体となり、楽しく歩くことで、健康を維持するとい

う市民意識の高さをうかがうことができました。 

この健幸まつりも対象となっている「健幸ポイント事業」については、今後も、

市内各地で展開してまいります。特に土曜日には、「公民館健幸サタデー」とし

て、健康関連事業を実施してまいりますので、議員の皆様にも、健幸ポイント手

帳を手にしていただき、「健幸」づくりに取り組んでいただけたら幸いです。 

 次に、「市民プール」について申し上げます。 

 日高市公共施設再編計画に基づき、令和３年度より進めてきた「市民プール集

約化改修工事」が完了いたしました。完成後の市民プールは、高麗川小学校、高

麗川中学校の授業でも使用されることから、５０ｍプールを深さが異なる３つの

プールに分割し、授業が安全に実施できるように整備したものです。また、幼児

用プールも活用することができますので、泳力等に合わせた効率的な授業が実施

できるのではないかと考えております。また、小学生、中学生が同じ場所で授業

をすることになるので、小中一貫教育の効果を高めることができるのではないか

と期待しているところです。さらに、プール周囲は遮熱対応をしたほか、日除け

テントを設置し、安全面に対しても配慮しておりますので、夏休みの一般開放に

おいては、新たな市民の憩いの場として活用いただきたいと考えております。な

お、今年度については、新型コロナウイルス感染症の感染防止対策として、１日

の入場者の上限を３００人といたしますので、ご利用の際はご注意いただくとと



もに、ご理解をお願いいたします。 

 次に、「防災訓練」について申し上げます。 

 ８月２８日の日曜日に、防災訓練を実施いたします。訓練の内容は、震度６弱

の地震発生を想定した、自主防災訓練による安否確認訓練を中心に実施いたしま

す。併せて公民館において避難所開設訓練を予定しております。 

 過去２年間、新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため訓練を実施する

ことができませんでしたが、議員の皆様にも、各地区の訓練にご参加をいただき

ますよう、お願い申し上げます。 

 最後に、今後のイベントの予定について申し上げます。 

 市の恒例イベントでもあり、市外からも多くの方々にご来場いただいている

「巾着田曼珠沙華まつり」と「日高市民まつり」ですが、現在開催に向け準備を

進めております。詳細については、検討を進めているところであり、今後周知を

進めてまいります。基本的な感染対策を講じながらの開催になると思われますの

で、ご来場の際、ご不便をおかけすることになるかもしれませんが、ご理解をお

願い申し上げます。 

 梅雨空が続き、体調を崩しやすい時季でもあります。議員の皆様におかれまし

ては、健康にご留意され、益々ご活躍をいただきますよう、ご祈念申し上げまし

て、令和４年第３回日高市議会定例会閉会にあたりましてのご挨拶とさせていた

だきます。 

 ありがとうございました。 

 


